

Bursa de Bucuresti.

Cota oficiala dela 14 Martie st. v. 1887.

Table with 2 columns: Item description (e.g., Rentă de aur, Bonuri rurale) and Price/Value.

Table with 3 columns: Item description (e.g., Renta romana, Credit fonc. rural), Buy price (Cump), and Sell price (Vend).

Bursa de Braşov

din 28 Martie st. n. 1887

Table with 4 columns: Item description (e.g., Bancnote romanesce, Argint romanesec), Buy price (Cump), and Sell price (Vend).

Anunţ de esarendare.

Bunul comasat de la Bucurdea grânosă aproape de Blăşiu, cu staţiunea de cale ferată în Crăciunel, care este proprietatea fondului Basilitan din Blăşiu, constă din circa 500 jugere locu arator şi grădini, 260 jugere fânaş, împreună cu dreptul regal de cârciumărit, se dă în arandă pe calea licitaţiunii publice, pe periodul de 6 (şese) ani, începând din 1-ma Ianuarie 1888 până la 1-ma Ianuarie 1894.

Licitaţiunea se va ţine în 21 Aprilie a. e. st. n. la 2 ore p. m. în cancelaria advocaturei arhidiecezane. — Doritorii de a licita au a depune un vadiu de 10% dela suma de esclamare de 6000 fl. v. a.

Până la începerea licitaţiunii se primesc şi oferte sigilate prevăzute cu vadiul de 10% întru atâta, încât în acelea se va oferi o sumă fixă, şi oferentele va declara că cunosc condiţiunile de licitaţiune şi le primesc. Condiţiunile de licitaţiune se pot vedea în cancelaria subscriului.

Blăşiu, în 26 Martie 1887.

Ludovic Csato.

advocat arhidiecez.

1-3

Nr. 180/1887
a. l. sc. c. d.

Licitaţiune scădetore cu oferte

pentru

ridicarea noului edificiu gimnasial în Năsăud.

Administraţiunea fondurilor scolastice centrali din districtul Năsăud voescă a edifica o localitate nouă pentru gimnasiul românesc gr. cat. din Năsăud pe temelul actelor şi a planului de edificare aprobate cu unele întregiri de către ministrul reg. maghiar pentru cult şi învăţământului public cu rescrisul ddo 26 Faur 1887 Nr. 202 conform cărora cere trebuinţa a se efectui:

Table with 2 columns: Item description (e.g., Săpătura şi altă lucru de pământ, lucru de zidar) and Price/Value.

la oaltă 121,335 fl. 77 cr.

Aceste lucruri se vor da la un întreprindător sau la mai mulţi pe calea licitaţiunii minuende cu oferte.

Ofertele trebuie să fie compuse în scris, timbrate, sigilate bine cu ceară tare de sigilat şi din afară se poarte suprascriptiunea: „Ofertă la ridicarea noului edificiu gimnasial în Năsăud” şi se de la protocolul de intrate al comisiunii administratoare de fondurile scolastice centrali districtuale în Năsăud, sau se se trimite pe postă sub adresa acestei comisiuni până în 25 Aprilie 1887 la 6 ore după amăzi.

Deschiderea ofertelor o întreprinde comisiunea numai decât după trecerea termenului pentru însinuarea lor.

După termenul defipt oferte nu se vor mai accepta, şi cele ce vor intra vor fi reieptate.

Ofertele înlăuntrul lor vor avea a cuprinde:

a) Determinarea că voiescă oferentele a fi întreprindători generali pentru toate lucrările enumerate aici mai sus sub 1-10 sau numai la unele din ele, în care casu va arăta cu numărul, care lucru voiescă a-lu efectui.

b) Suma procentelor câte voiescă a-le scări sau lăsa din preţul preliminar, atât cu cifre cât şi negreşit şi cu litere.

c) şi dovăda că întreprindătorul posedă capacitatea formală şi materială de a efectui clădirea şi declaraţiunea expresă că oferentele a cetit, studiat şi a priceput bine condiţiunile edificării, precum descrierea edificului, planurile, preliminarul de spese, tabla de preţuri şi preste totu întregu elaboratul de edificare şi că spre comprobare a is-

Complex advertisement for 'EQUITABLE' insurance company, including text in Romanian and English, and a logo.

Avisu d-loru abonati!

Rugăm pe d-nii abonati ca la reînnoirea prenumeraţiunii să binevoiască a scrie pe cuponul mandatului postal şi numerii de pe faşia sub care au primitu diarul nostru până acuma.

Domni ce se abonează din nou să binevoiască a scrie adresa lămurit şi să arate şi postultimă.

Dacă se ivescă iregularităţi la primirea diarului onor. abonati sunt rugati a ne încunoscînţa imediat prin carte postale, ca în câtu depinde dela noi, să se delătoreze

ADMINISTR. „GAZ. TRANS“

călitu toate documentele respective, asemenea că cunoscă şi înţelege din vorbă 'n vorbă condiţiunile de licitaţiune şi se supune lor fără nici o condiţiune seu observare.

d) Oferentele să fi pusă în ele suma de 5% a sumei prelininate pentru lucrul, la a cărui efectuare se oferescă şi anume seu în bani gata seu în harti de stat scădute sub 10% sub preţul dlei de 25 Aprilie 1887 ca vadiu la întreprindere, care în casu când ar ajunge a fi oferentele celu acceptat, ilu va întregi la 10% spre a servi de cauţiune, ce se poate face şi în ipotecă pupilară.

e) Iscălitura cu mâna proprie a întreprindătorului puindu-şi şi starea şi locuinţa.

Documentele de edificare şi ordinaţiunea ministerială Nr. 202 din 1886 se pot vedea aici în cancelaria administraţiunii fondurilor scolastice centrali până la termenul însinuării ofertelor în orele dela 8 până la 12 înainte de prându şi dela 3 până la 6 după prându.

Subscrisa comisiune işi rezervă dreptul de a accepta seu reiepta fără restringere şi fără ceva îndatorire ori care ofertu, fără privire la suma cuprinsă în elu seu la persona, care l'a, datu ori în generalu ori în specialu, ori singuraticu, ori cumulativu, pentru oferente însă e îndatoritoru din momentul predării la protocolul de intrate, din care minutu rămâne legată şi cauţiunea seu vadiul şi oferentele rămâne răspundătoru şi personalminte pentru ofertul seu.

Despre acceptarea seu reieptarea vr'unui ofertu se va hotărî în timpu de 14 zile începând din 25 Aprilie 1887, pe când vadiile ofertelor neacceptate se vor restitu fără amânare.

Din şedinţa comisiunii administratoare de fondurile scolastice centrali districtuale.

Năsăud, 9 Martie 1887.

Preşedintele:

Ionu Ciocanu.

Secretarul:

Ioachim Mureşianu.

L a t t a m :

Besztercze, 1887 17/3.

Br. Bánffy Dezső, főispán, kir. biztos.

2-3

Tarifa anunturilor şi insertiunilor.

Anunţuri în pagina a IV-a linia de 30 litere garmond fl. — cr. 6
Pentru insertiuni şi reclame pagina a III linia a fl. — cr 10.

Pentru repetiri se acordă următoarele rabate:

Table with 2 columns: Repetition frequency (e.g., Pentru repetiri de 3-4 ori) and Price/Discount (e.g., 10%).

Pentru anunţuri ce se publică pe mai multe luni se facu în-voiri şi reduceri şi peste cele însemnate mai sus.

Tipografia ALEXI, Braşov.